

# MR vergadering 20 februari 2023

DIGITAAL

## Aanwezig

Personeelsgeleding:

- Emma van Balen, leerkracht groep 7a (voorzitter)
- Daniek van Aar, leerkracht groep 3/4a
- Lieke Roos, leerkracht groep 3b

Oudergeleding:

- Renate Avans, moeder Kenzo (groep 7a) (Ouder komt er niet in)
- Zeshan Akram, vader Aizah (groep 8a) (penningmeester) (Afwezig)
- Jennifer Trustfull, moeder Eliza-Jo, Ji'vonne en Yahnique (groep 3a)

Directie:

- Astrid Limmen

Overzicht ingestuurde stukken:

- Notulen
- Opzet van reglementen

Start:

- Vaststellen notulen vorige mr-vergadering van 19 januari 2023.
- Notuleren: Daniek

## **Overleg met directie**

	Onderwerp	Doel	Bijbehorende stukken	Inbreng
1.	Update M toetsen CITO	Mededelen	-	Astrid
<p><i>Toelichting:</i></p> <p><i>De M toetsen van CITO zijn afgelopen weken afgenomen bij alle leerlingen vanaf groep 3. De docenten van de Brink zijn druk bezig met het analyseren van de toets resultaten en het opstellen van een plan van aanpak voor de periode tot de zomervakantie.</i></p> <p><i>Er heeft op 15 februari van 16:30-17:30 een online informatiebijeenkomst plaatsgevonden voor ouders over hoe zij de CITO resultaten moeten lezen en interpreteren.</i></p> <p><i>De gehele analyse wordt momenteel gemaakt en voorgelegd aan het team, IB en bestuur. Zodra dit rond is kan dit ook met de MR gedeeld worden.</i></p> <p>Besproken:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- De analyse wordt op dit moment nog gemaakt. Deze moet donderdag af en wordt daarna gedeeld.</li> </ul> <p>Actiepunten:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ...</li> </ul>				
2.	Update schoolontbijt	Mededelen	-	Astrid
<p><i>Toelichting:</i></p>				

# MR vergadering 20 februari 2023

DIGITAAL

*Er wordt sinds 4 weken ontbijt aangeboden op school. De broodjes worden gesmeerd door vrijwilligers van stichting Caribic. De broodjes kunnen inmiddels gewoon in de klas opgegeten worden en niet meer bij Buddies. Er wordt goed in de gaten gehouden wat erover blijft aan broodjes en welk beleg beter gegeten wordt waardoor er minder weggegooid hoeft te worden.*

Besproken:

- Het schoolontbijt loopt. Kinderen zijn enthousiast over het schoolontbijt. Het is laagdrempelig.

Actiepunten:

- ...

3.	Formatie	Mededelen	-	Astrid
----	----------	-----------	---	--------

*Toelichting:*

*Het nieuwe schooljaar lijkt ver weg maar nadert snel. De formatie van volgend jaar wordt momenteel samengesteld.*

Besproken:

- Medewerkers hebben een mail ontvangen waarin is gevraagd of ze iets anders willen of op de Brink blijven werken.

Actiepunten:

- ...

4.	Bestuur op bezoek	Mededelen	-	Astrid
----	-------------------	-----------	---	--------

*Toelichting:*

*Harry onze bestuurder is maandag 6 februari op bezoek geweest. Hij heeft verschillende mensen gesproken waaronder collega's, ouders en onze Jennifer.*

Besproken:

- Het bestuur heeft als advies meegegeven om informele ontmoetingen tussen ouders mogelijk te maken. Daarbij kwam uit het bezoek dat het van belang is om te bekijken wie de leiding neemt in de ouderraad.

Actiepunten:

- ...

5.	Vieringen op de planning dit schooljaar	Mededelen	-	Astrid
----	---	-----------	---	--------

*Toelichting:*

*Voor dit schooljaar staat Keti Koti, Suikerfeest en Lente ontbijt nog op de planning qua feesten.*

Besproken:

# MR vergadering 20 februari 2023

DIGITAAL

- Er is een werkgroep vanuit medewerkers gevormd die hier mee aan de slag zijn. Hier worden ouders bij betrokken.

Actiepunten:

- ...

6.	Ouderbetrokkenheid	Bespreken		Jennifer
----	--------------------	-----------	--	----------

*Toelichting:*

*In de nieuwsbrief stond aangegeven dat ouders op het plein moeten blijven wachten om 08.15 uur. Dit is verwarrend met betrekking tot ouderbetrokkenheid.*

Besproken:

- Strekking: Iedereen is welkom vanaf 08.15 uur in de school.

Actiepunten:

- ...

## Overleg MR intern

	Onderwerp	Doel	Bijbehorende stukken	Inbreng
1.	Input oudergeleding MR	Bespreken	-	Emma

*Toelichting:*

*Afgelopen twee vergaderingen is er één ouder aanwezig geweest. De input van ouders tijdens de MR vergadering is erg belangrijk voor de juiste balans in de medezeggenschapsraad. Is het een idee om de twee ouders die niet verkozen zijn tijdens de verkiezing te vragen om wel bij de vergaderingen aanwezig te zijn zodat de stem van de ouder ook voldoende vertegenwoordigd wordt? Zij hebben geen officiële stem maar kunnen wel meedenken.*

Besproken:

- Ouders die in de verkiezing zaten van het begin van het jaar worden gebeld of ze mee willen denken tijdens de vergaderingen.

Acties:

- Emma belt deze week of na de vakantie de ouders op.

2.	Officiële MR documenten	Bespreken	-	Emma
----	-------------------------	-----------	---	------

*Toelichting:*

*Een MR heeft een aantal officiële documenten die op orde moeten zijn waaronder het medezeggenschapsreglement. Hiervoor zit een blanco document in de bijlage die we samen kunnen invullen naar onze wensen. Daarnaast heeft de mr van vorig jaar een eerste opzet voor een jaarplanning gemaakt en zijn er aan het begin van vorig schooljaar huisregels opgesteld. Ook deze documenten zijn in de bijlage te vinden en kunnen we aanpassen naar onze wensen.*

*Hoe willen we het opstellen van deze documenten aanvliegen?*

Besproken:

# MR vergadering 20 februari 2023

DIGITAAL

-  
Acties:

- Emma vult de documenten in. De MR leden kijken hier na en geven feedback hierop. P.4 bekijken met betrekking tot mannen en vrouwen. Wat willen we hierin?

3	Vervroegde goedkeuring notulen	Bespreken	-	Emma
---	--------------------------------	-----------	---	------

*Toelichting:*

*Tijdens de vorige vergadering is gesproken over het eerder accorderen van de notulen zodat deze eerder gedeeld kan worden met anderen (collega's en ouders). Een digitaal 'akkoord' van alle mr leden op de notulen die rondgestuurd wordt binnen enkele dagen na de vergadering is voldoende. Hierna kan de notulen dan naar collega's gemaild worden en op de website geplaatst worden om op deze manier de betrokkenheid wellicht wat te vergroten.*

Besproken:

- .

Acties:

- Emma deelt de notulen met de nieuwsbrief.
- De notulist maakt een woordweb.
- Binnen 10 dagen wordt de notulen goedgekeurd per mail en de woordweb gaat in de volgende nieuwsbrief.

3.	Update vakantieschool	Bespreken	-	Emma
----	-----------------------	-----------	---	------

*Toelichting:*

*Er wordt weer een vakantieschool georganiseerd in de voorjaarsvakantie. De inschrijvingen sluiten 15 februari. Er zullen weer 3 dagen lesgegeven worden die gebruikt kunnen worden door ouders als extra onderwijs of als ruildagen die opgenomen kunnen worden voor de zomervakantie.*

*De Brink doet mee aan een 4-jarige pilot met flexibelere lestijden (vakantiescholen en extra studieochtenden voor personeel) waarvan we volgend jaar het laatste jaar in gaan.*

*Hoe denkt de mr over die flexibelere lestijden?*

Besproken:

- Op welke wijze komen de leerlingen bij de vakantieschool: Route 1: verlof en als advies meedoen met de vakantieschool. Route 2: aangemeld door de ouder. Route 3: aangemeld door de school.
- Het is als leerkracht interessant om te werken op de Brink. Leerkrachten kunnen werken in de vakantie zodat ze een ander moment vrij kunnen krijgen. Hierbij staat het onderwijs van de leerling voorop op het moment dat de leerkracht met verlof gaat vanuit ruimte voor regie. Er zitten voor de leerkrachten enkele regels aangeboden, zoals: je kan als leerkracht niet alle vakanties meedoen, je neemt de dagen op in een bepaalde periode. Op dit moment kan de vervanging geregeld worden.

Acties:

# MR vergadering 20 februari 2023

DIGITAAL

- Meenemen in de jaarplanning van volgend jaar. Het bespreken met de MR en directie wat we willen met betrekking tot ruimte voor regie.

4.	GMR	Informereren	-	Emma
----	-----	--------------	---	------

*Toelichting:*

*Tijdens de GMR vergadering van donderdag 9 februari 2023 is het volgende besproken:*

- De MARAP sept-nov
- Bijeenkomst GMR & RvT
- Verving nieuwe leden GMR
- Harry heeft een toelichting gegeven op het stuk uit de Parool
- De nieuwe GMR voorzitter is gestart
- De vergadering was op de Brink

*De volgende vergadering is op 13 april 2023.*

Besproken:

## **Agendapunten komende vergadering:**

- Terugkoppeling lentekriebels. Hoe was de ouderbijeenkomst?
- Peiling ouders en/of collega's de notulen gelezen.

## **Acties schooljaar 2022 – 2023:**

- MR reglement IKC de Brink updaten
- MR statuten updaten
- Alle MR documenten goed zichtbaar op de website
- Zeshan en Ingrid overleggen.

## **Acties schooljaar 2023-2024**

- In de jaarplanning vastleggen om het project van ruimte voor regie te bespreken.
- Contact leggen met de cultuur coördinator

## **Vergaderdata & andere belangrijke data schooljaar 2022 – 2023:**

**20 februari**, 19:00 online vergaderen

**6-10 maart**, inloopweek op school

**17 maart**, 17:00 fysiek vergaderen

**22 maart**, Ramadan

**7 april**, lente ontbijt

**19 april**, 19:00 online vergaderen

**21 april**, Koningsspelen

**8-12 mei**, inloopweek op school

**30 mei**, 17:00 fysiek vergaderen

**21 juni**, 19:00 online vergaderen

**30 juni**, Keti Koti

# MR vergadering 20 februari 2023

DIGITAAL

**14 juli**, eindfeest IKC

**18 juli**, afscheidsavond groep 8

**19 juli**, 17:00 fysiek vergaderen (laatste vergadering van het jaar).

Verantwoordelijke	Actiepunt	Datum	Status	Uitkomst
Zeshan samen met Ingrid	Zijn de inkomsten van de ouderbijdrage nodig voor volgend jaar om hem te verhogen? Komen de inkomsten uit met de uitgaven?	Status 19 januari?		
Renate	Voorstel over de Ramadan	29 november		
Lieke	Bespreken met werkgroep taal over voorlezen uit diverse boeken	21 februari Stichting leerkracht		
Emma	MR-scholing informatie ophalen en delen met geïnteresseerden	19 januari	Vraag staat uit bij secretaris GMR	
Personele geleding	Op goede vrijdag wordt er vanuit sommige geloven geen vlees gegeten. Delen met het team.			